



## Молодые управленцы

## КАДРЫ

**НЕОТЪЕМЛЕМЫМ ЭЛЕМЕНТОМ** кадровой политики ММК является выявление среди молодых руководителей наиболее талантливых и перспективных, а также создание условий для их развития.

Одним из эффективных методов решения этих задач является конкурс среди молодых управленцев. По словам организаторов конкурса, в нем смогут продемонстрировать уровень профессиональной подготовки свыше четырехсот работников комбината и общества группы ОАО «ММК». Сейчас формируют заявки на участие в первом туре – компьютерном тестировании. Молодых руководителей, прошедших этот этап, впереди ожидают еще два тура с деловыми играми. Они требуют не только конкретных знаний технологии производства, экономических показателей, но и умения оперативно принимать оптимальные решения в нестандартных ситуациях. В том, что заданиям кадровиков для конкурсантов будут неожиданными и интересными, сомнений нет. Жюри намерено посыпать менеджеров в курс дела непосредственно перед каждым туром.

Заключительный этап конкурса состоится в конце года. По его итогам руководители из числа финалистов будут премированы и рекомендованы к зачислению в кадровый резерв предприятия.

АЛЕКСАНДР БЕРДНИКОВ.

## Прогресс любит точность

## ПЕРСПЕКТИВА

**НА МАГНИТОГОРСКОМ комбинате приступили к организации работы по научно-технической информации и прошагали на 2008 год.**

До середины октября начальники производств и руководители структурных подразделений ОАО «ММК» представят в отдел научно-технической информации предложения для сводного проекта. В нем будут сформулированы проблемные технические темы, требующие первоочередного решения, указан перечень актуальных командировок на предприятия России, ближнего и дальнего зарубежья для заимствования передового опыта. Вместе с тем уже сегодня, указав сроки внедрения и ожидаемый экономический эффект, руководителям подразделений предстоит подробно изложить планы по применению технических мероприятий, почерпнувших из ознакомительных поездок и источников научно-технической информации. Кроме того, на производственных зонах определяются и подготовкой статей для публикации в научно-технических изданиях на будущий год.

Организационную подготовку к работе по научно-технической информации курирует главный инженер ОАО «ММК» Виктор Дьяченко.

МАРГАРИТА ЛЕРИНА.

## «Серебряный» дубль

## КОНФЕРЕНЦИИ

**СЛОВНО ЗАКОЛДОВАННЫМ** оказалось число «два» для магнитогорских делегатов ОАО «ММК», принявшим участие в работе II Международной научно-технической конференции молодых специалистов в Ашее.

На конференции, организованной в преддверии 110-летия Ашинского металлургического завода, магнитогорцы Константин Тислин и Михаил Стародубцев оформили «серебряный» дубль, заняя вторые места в стендаппальной секции и секции экономики, финансов и управления.

Научная комиссия заслушала сорок докладов представителей восьми предприятий металлургической отрасли и высоко оценила подготовку специалистов Магнитки. Исследование разливица стали кислородно-конвертерного цеха ММК Константина Тислина, посвященное современным методам быстрой замены погружных стаканов для условий работы ККП, уже взяли на вооружение азиатские металлурги. Жюри отметило глубину исследования и его актуальность.

Не впервые было участвовать в научном соревновании второму нашему делегату – Михаилу Стародубцеву. Несколько лет назад он занимал свое научное изыскание в Череповце, откуда также вернулся с «серебром».

– Нынешняя победа не только моя – это успех всего отдела интеграции и архитектуры взаимодействия систем, – рассказывает акционер Михаил, инженер-программист управления автоматизации ММК. – Наши подразделение молодое: понимает важность создания единого информационного пространства на комбинате, отдел создали в прошлом году. Видимо, тема научного труда, в котором рассматриваются вопросы сервисного ориентирования в корпоративной информационной среде,оказалась близка и любопытна членам комиссии.

По словам молодого инженера, интерес судей побогревало и то, что системные технологии, которые требуют постоянного совершенствования, знакомства с программными продуктами, в России только внедряются, а на ММК их эффективность давно оценена.

АНТОН СЕМЕНОВ,  
пресс-служба СММ.

## Договор обязателен

## СВОДКА МЭК

**С 21 ПО 27 СЕНТЯБРЯ** Магнитогорская энергетическая компания направила потребителям-должникам 103 уведомления об отключении электроэнергии. Шесть должников отключены.

Сотрудниками контрольно-испекционного управления выявлено 29 фактов беззучного потребления электроэнергии, из них пятнадцать приходятся на население, тринацдцать – на представителей малого бизнеса (ООО, ЧП) и одно – на бюджетную организацию. Всего выявлено нарушений на 134268 кВтч. Наиболее крупные нарушения в результате беззумного потребления допустили ООО «Аэросити» (директор С. Сакаева) и ЗАО «Магнитогорскгазстрой» (генеральный директор К. Ильин), в размере 30683 кВтч и 78876 кВтч соответственно.

Погасили задолженность и оплатили электроэнергию 28279 потребителей. Однинадцати ранее отключенным должникам, погасившим долги, поставка электроэнергии возобновлена.

## НЕ КАБИНЕТНАЯ ДОЛЖНОСТЬ

В их рабочих планах главным всегда значится «ремонт»

**ВЕДУЩИЕГО специалиста ЛПЦ-3 Вадима Новикова в кабинете не застать: у механиков работы не кабинетная.**

По графику в третьем листопрокатном цехе ремонт первого дрессировочного стана. Там и удалось найти Вадима Петровича в окружении рабочих и специалистов.

– Ремонт плановый, – объясняет Новиков. – По графику на него отводят всего шестнадцать часов. Ранним утром стан остановили, а в строго установленное время, в девять часов вечера, первый дрессировочный стан полностью заработал.

Такой плановый осмотр стало обычное: возникшие неполадки необходимо устранить вовремя. В цеховом оборудовании Вадим Петрович дока, поскольку в третьем «листе»

## АТЛААНТЫ ФРОНТАЛЬНОЙ ПОГРУЗКИ

На эту машину сверху вниз не посмотришь

**ГУДЯТ** шлаконерабатывающие установки, стучат железными колесами думпкары, фырчат «БелАЗы» и грузовики поменялись.

Все звуки слились в единую симфонию, но рок этого «звезда» невозможен не выделить. Заслышив его, сразу понимаешь, что к работе приступил ас.

Знакомьтесь – фронтальный погрузчик «Катерпиллер-992G». Можно просто «кат». Настоящий гигант: его колесо в диаметре – два с половиной метра, а в полный рост машина – не меньше семи. Так что водителя, ее оседлавшего, с полным правом можно назвать «высотником». Мощность погрузчика – восемьсот одиннадцать «лошадей», а в ковше помещается двадцать тонн. Живет он по особому времени – моточасам. Их за двадцать лет жизни «кат» наработал больше полу миллиона, при техническом лимите в пятьдесят одну тысячу. На исторической родине, в Америке, его списали бы уже десь раз. Но в нашей Магнитке он живет, здравствует и пашет по двадцать часов в сутки. Дел у великанов невпроворот: установки работают бесперебойно, и убивать за ними тоже приходится постоянно. Засигнали «БелАЗ», которому подавай новую порцию «густотки». Про думпкары тоже забывать нельзя. В них «кат» грузит так называемую жидкую яму – отходы кислородно-конвертерного и доменного производства, которые по железной дороге отправят на рекультивацию горы Магнитной. В одном составе двадцать четыре грузовых вагона, но механический атланта с задачей справляется в мгновение ока: три ковша – и один думпкар «сыт».

Время от времени погрузчик выезжает «подшибашин», не раз выручая металлургов при авариях. Разбазаривает «подшибашин» и взять на боксир шлаковоз для «ката» – детские забавы. Зато «аппетит» у него взрослый: две с половиной тонны топлива в сутки. В месяц, чтобы прокормить всемогущий аппарат, требуется столько семнадцать тонн горючего. Но затраты он окупает. Однако без человека даже такой гигант был бы лишь грудой металлом.

– Сейчас в штате восемьнадцать водителей, – рассказывает помощник начальника рудника по шлаконерабатывающей Александра Сорокин. – Многие пробовали «оседлать» погрузчик, но тот не каждого принимает.

Действительно, требования к своему «жокею» гигант предъявляет суровые. Для начала лучше подобраться к нему «со спиной»: именно там лежат



Константин Нечкин



Виктор Максименко

стница. Без подтягивания на нижнюю ступеньку не взобраться, – находится она в полутора метрах от земли. Если первая вершина покорена, в наряду от машины небольшой «автограф» – шлаковая пыль на ладонях. Если это не смущило – добро пожаловать на вторую лестницу, которая ведет к кабине. Там настоящий оазис: мягкое сиденье, чудесный вид, словно из окна второго этажа « крушевки». И даже кондиционер.

– Расположение такой машины заставляет непросто, – предупреждает один из давнишних напарников «ката» Виктор Максименко.

За рулём великан бывший школьный учитель физики двенадцать лет. К габаритам машины привыкал постепенно: сначала работал на самом маленьком из четырех магнитогорских катерпиллеров модификации «998H». Но маленьким его можно назвать, лишь сравнивая с «братьями». А Виктор Владимирович на первых порах «смотрел на погрузчик снизу вверх

и голова кружилась». Но водительский талант Максименко, его врожденная точность расчетов и знание механизма покорили дизельное сердце «ката», теперь они понимают друг друга с полуслова. Еще бы: ведь промплощадка кишит хоть небольшими, но опасностями. Наехал на железному – слушай, как воздух свистит из колес.

– Но главное: территория маленькая, а вся техника впечатляющих размеров, – делится тонкостями Виктор Владимирович. – Бывает, едешь, смотришь все стороны, а «БелАЗ» все тоже может. Только перед тем, как становить свой гигант, он тщательно проанализирует все системы, и бортовой компьютер сообщит, какая деталь «закапризничала».

Разбираться с механическими «хворями» приходится бригадиром слесарем Константину Нечкину. С детства он мечтал ремонтировать автомобили, но его желание осуществилось только семь лет назад. Кости тогда пришел на участок переработки металлургических шлаков выпускником индустриального техникума, где изучал обслуживание металлоизделий горного оборудования. Теперь он – один из заводящих «санаторием», где содержит гигантов фронтальной погрузки. Всего их, как уже сказано, четыре.

В работе сейчас один – старший и са-

хих влажных отходов весит по-разному.

Но Виктору Максименко катерпиллер доверяет и подсобит легкостью управления и исправной работой двигателя. Правда, «прибоятесь» великан тоже может. Только перед тем, как становить свой гигант, он тщательно проанализирует все системы, и бортовой компьютер сообщит, какая деталь «закапризничала».

Разбираться с механическими «хворями» приходится бригадиром слесарем Константину Нечкину. С детства он мечтал ремонтировать автомобили, но его желание осуществилось только семь лет назад. Кости тогда пришел на участок переработки металлургических шлаков выпускником индустриального техникума, где изучал обслуживание металлоизделий горного оборудования. Теперь он – один из заводящих «санаторием», где содержит гигантов фронтальной погрузки. Всего их, как уже сказано, четыре.

КИРИЛЛ СМОРОДИН.

**Человек сам хозяин своей судьбы, которая дана ему свыше.**

АЛЕКСАНДР ЛЕОНОВ

## Два профиля одного цеха

## ВСТРЕЧА

**В ЦЕХЕ ИЗЛЮЖНИЦ Механоремонтного комплекса состоялась встреча с ветеранами. Большинство собравшихся – представители основных для этого подразделения рабочих специальностей: формовщики, земледельцы, машинисты крана.**

Встрече участвовали и бывшие руководители цеха: ветеран Владимир Апава, председатель профкома ЗАО «МРК» Геннадий Зеленок и директор по общим вопросам ОАО «ММК» Иван Тимошенко.

Летом исполнилось три года, как на базе цеха изложники создан Магнитогорский завод прокатных валков. Технология произ-

водства изменилась полностью. Необходимость в изготовлении изложников – «посуды» для разливки мартеновской стали – отпала с пуском ККЦ и электросталеплавильного цеха, появления машин непрерывного литья заготовок. Профилирующей продукцией цеха изложников с тех пор служат изготовленные по мировым требованиям валки для станов горячей прокатки. География их поставок в последнее время существенно расширилась: помимо ММК и российских предприятий, валки востребованы за рубежом.

Ветеранам было интересно увидеть воочию плоды большой реконструкции в родном цехе, о которых они до сих пор читали в «Магнитогорском металле» или смотрели по ТВ-ИИ». Буквально всех заинтересовал процесс заливки валка на центральной ма-

шине – начало красивого зрелища цеховики запланировали по времени специально к визиту гостей. Не меньше добрых отзывов вызвала экскурсия по бытовкам, одним из лузников на ММК.

Праздничную встречу поддержал ДКМ имени Сергея Орджоникидзе: самодеятельные артисты подарили концерт с народными песнями под банду. Встречу приурочили не только ко Дню пожилого человека и профессиональному празднику – Дню машиностроителя; в конце декабря цеху изложников исполнилось 45 лет. К этой дате решено снять фильм, главными действующими лицами в котором станут ветераны. Их воспоминания лягут в основу юбилейного кино-спектакля, который отразит этапы становления, реконструкции и перспективы цеха.

МАРГАРИТА КУРБАНГАЛЕЕВА.

МАРГАРИТА КУРБАНГАЛЕЕВА.</p